
Горан Весић: Шапић може слободно да руши на Савском насипу - нека почне од викендице свог ујака
среда, 24 мај 2017 15:59

 Градски менаџер Горан Весић изјавио је данас да општинску власт Новог Београда и
њеног председника Александра Шапића ни до сада ништа није спречавало да руше
викендице на Савском насипу, а да што се Града тиче "викендице на Савском насипу
могу слободно да се руше".

  

  - Председника општине Нови Београд Шапића ни до сада ништа није спречавало да
руши викендице на Савском насипу, али очигледно да то до сада није урадио, а један од
разлога је вероватно и то што једна од тих викендица припада његовом ујаку, Радету
Дедовићу - рекао је Весић, који је показао документ којим то потврђује.   

Он је поручио и да, што се тиче Града те викендице слободно могу да се руше.

  

Весић је додао да је видео да је почело рушење бесправног објекта у Студентској улици
и да се нада да ће се тај процес наставити.

  

- Што се тиче господина Шапића ја сам га већ више пута замолио да ради свој посао,
видео сам да је почело рушење објекта у Студентској улици који је изграђен не само
противправно већ и уз директну помоћ општине. Видим да се објекат руши и надам се да
ће га срушити као што је обећао и као што је речено да мора да уради - истакао је Весић.

  

Градски менаџер је, након обиласка изградње приступнице за Мост на Ади на Тошином
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Бунару, одговарајући на питања новинара подвукао да Град Београд потпуно подржава
и тразиће да се сруше сви бесправни објекти.

  

Према његовим речима све викендице на Савском насипу настале су док је Шапић био
високи функционер у Граду, а после тога председник општине.

  

Весић је рекао и да жели да обавести Шапића да је град Београд одбио захтев за
легализацију једног скарадног објекта дијагонално од Новог Меркатора.

  

- Тај објекат код Меркатора је саграђен кад је он био на власти и сада је време да оно
што је радио свих ових година крене да руши, а град Београд ће му помоћи - поручио је
Весић.

  

Градски менаџер је закључио да Шапић "само треба да ради свој посао и никога не
треба да прозива" и да би у обављању свог посла требао да почне од викендице свог
ујака и настави рушењем у Студентској.

  

(Танјуг)
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